



UZNESENIE

zo zasadnutia Akreditačnej rady Akadémie Policajného zboru v Bratislave
zo dňa 06.03.2023

Uznesenie č. 1/2023 AR/ 06-03-2023

Akreditačná rada Akadémie Policajného zboru v Bratislave prerokovala a hlasovaním (počtom hlasov 8 za návrh, 0 hlasov proti návrhu) schválila nasledovné:

1. študijné programy, ktoré sa uskutočňujú na A PZ v Bratislave, sú v súlade s priloženými materiálmi a so štandardmi Slovenskej akreditačnej agentúry pre vysoké školstvo,
2. z dôvodu nejednotného používania kódov predmetov pre študijné programy bezpečnostnoprávna ochrana osôb a majetku a bezpečnostnoprávne služby vo verejnej správe sa ukladá „Rade študijného programu Bezpečnostnoprávna ochrana osôb a majetku“ a „Rade študijného programu Bezpečnostné služby vo verejnej správe“ do 15.03.2023 zjednotiť používanie kódov predmetov pre vyššie uvedené študijné programy, z dôvodu eliminácie vzniku duplicity kódov predmetov v informačnom systéme MAIS,
3. v súvislosti s výskytom využívania umelej inteligencie pri spracovávaní bakalárskych, diplomových, rigorózných, dizertačných a habilitačných prác a neuvádzaním správneho a korektného citovania a parafrázovania použitých literárnych zdrojov podľa aktuálne účinnej normy ISO 690 a ISO 690-2 v interpretácii s národnou normou STN ISO 690 a STN ISO 690-2 ako i zákonom o vysokých školách (313/2001 Z. z., ktorý upravuje pojem plagiátorstva) sa ukladá „Rade študijného programu Bezpečnostnoprávna ochrana osôb a majetku“ a „Rade študijného programu Bezpečnostné služby vo verejnej správe“ v koordinácii s prorektorom pre pedagogickú činnosť a prorektorom pre informatizáciu a koordináciu s policajnou praxou pripraviť do 30.3.2023 návrh opatrení na eliminovanie nesprávneho citovania a parafrázovania použitých literárnych zdrojov pri spracovávaní bakalárskych, diplomových, rigorózných, dizertačných a habilitačných prác, ktoré naplňajú podozrenia resp. využívania plagiátorstva.

prof. Ing. Antonín Korauš, PhD., LL.M., MBA.
predseda Akreditačnej rady APZ